
ЕКСКУРСОЗНАВСТВО ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ЕКСКУРСІЙНИХ ПОСЛУГ 

Викладач: Велесик Тетяна Анатоліївна, кандидат економічних наук, доцент кафедри екології, географії та 
хімії Рівненського державного гуманітарного університету. 

Кількість кредитів: 4.  

Семестр: 5.  

Форма навчання: денна та заочна 
Анотація дисципліни 

Навчальна дисципліна «Екскурсознавство та організація екскурсійних послуг» призначена для здобувачів 

вищої освіти першого (бакалаврського) рівня підготовки за спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія)».  
Метою дисципліни є: формування у студентів теоретичних, професійних знань і практичних навичок, що 

дають їм змогу самостійно організовувати й планувати екскурсійну діяльність; розробляти карти-маршрути й 

проводити екскурсії; здійснювати екскурсійне обслуговування. 
Основними завданнями вивчення дисципліни є:  

- засвоєння студентами теоретичних основ екскурсійної діяльності: сутності екскурсії, її основних ознак та 

функцій, класифікації екскурсій, формування екскурсійної тематики;  

- виявлення основних напрямів і тенденцій розвитку екскурсійного обслуговування в сучасних умовах;  
- набуття студентами навичок роботи з нормативними матеріалами щодо організації екскурсійної діяльності;  

- ознайомлення з методичними прийомами підготовки та проведення екскурсій, розробки карти маршруту, 

технологією створення нової екскурсії, особливостями застосування методичних прийомів показу, розповіді та 
руху;  

- визначення шляхів удосконалення професійної майстерності екскурсоводів, забезпечення якості 

екскурсійних послуг;  
- вміння застосовувати теоретичні знання у вирішенні практичних завдань. 

Загальні компетентності (ЗК)  

ЗК 02. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.  

ЗК 05.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  
ЗК 06.Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.  

ЗК 08. Здатність спілкуватися рідною мовою як усно, так і письмово. 

Фахові компетентності (ФК)  
ФК01. Здатність власною національною позицією, ціннісними уявленнями, духовністю, повагою й любов’ю 

до рідного краю, історії, української мови та культури виховувати свідомих громадян України в умовах 

демократичної, економічно розвиненої та правової держави.  

ФК03. Здатність створювати позитивний психологічний клімат для навчання з урахуванням індивідуальних і 
вікових особливостей учнів, організовувати комунікацію між учасниками освітнього процесу, сприяти 

рівноправному навчанню всіх учнів, незалежно від їх соціально-культурнорелігійних особливостей та 

дотримуватися етичних норм та вимог безпеки життєдіяльності у професійній діяльності. 
ФК14. Здатність реалізовувати краєзнавчий підхід на уроках географії, у позакласній та позашкільній 

діяльності, орієнтуватись в організації туристичного простору та застосовувати методологічний апарат для 

організації безпечної туристичної екскурсії чи походу. 
Очікувані результати навчання  

ПРН 1. Усвідомлювати цінність незалежності, територіальної цілісності та демократичного устрою України, 

цінувати українську культуру, історію та мову, керуватися принципами духовності, толерантності, діалогу й 

співробітництва.  
ПРН 3. Знати закономірності розвитку особистості, вікові особливості навчання і виховання учнів, вміти 

організовувати ефективну комунікацію між учасникам освітнього процесу та дотримуватися етичних норм та 

вимог безпеки життєдіяльності в професійній діяльності.  
ПРН 16. Усвідомлювати відповідальність за формування в учнів бережливого ставлення до природи, поваги 

до культурних цінностей і традицій місцевого населення під час екскурсій, походів і експедицій з учнівською 

молоддю.  
ПРН 17. Володіти українською мовою і навичками грамотного письма та іноземною мовою на рівні 

необхідному для фахової і міжособистісної комунікації та здійснення аналізу передового українського й 

міжнародного досвіду для підвищення професійної майстерності. 

Вид контролю: екзамен.  
 

З робочою програмою та силабусом навчальної дисципліни можна ознайомитись на кафедрі екології, географії 

та хімії.  
Очні консультації: четвер з 09.00 до 11.00  

Онлайн-консультації: вівторок з 15.00 до 17.00.  

E-mail викладача: tanja-excite@ukr.net 


